
 
 

                  Rada školy pri Strednej zdravotníckej škole v Žiline 
 
 
 

Stanovisko Rady školy pri SZŠ v Žiline k Správe o výchovno-vzdelávacej 
činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení za školský rok 2008/2009 na Strednej odbornej škole 
zdravotníckej  v Žiline. 

 
 
 
 
            Na zasadnutí Rady školy pri SZŠ v Žiline dňa 13.10.2009 bola prerokovaná  Správa 
o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských  zariadení 
za školský rok 2008/2009 na  Strednej odbornej škole zdravotníckej  v Žiline, ktorú predložila 
Mgr. Daniela Peclerová, riaditeľka SZŠ. 
 
     Rada školy bola uznášania schopná, členovia rady v diskusii prejavili záujem najmä 
o oblasť projektových prác a predkladania projektov. V  Správe o výchovno-vzdelávacej 
činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských  zariadení za školský rok 2008/2009 
na Strednej odbornej škole zdravotníckej  v Žiline sú spracované jednotlivé oblasti práce vo 
všetkých úsekoch práce školy. 
 
     V tabuľkovej časti sú spracované všetky nutné štatistické údaje, z ktorých vyplýva celá 
štruktúra školy a štatistické údaje vzťahujúce sa na počty  žiakov, prospech, správanie, 
dochádzku do školy, údaje o počte zamestnancov. 
 
      V popisnej časti sú rozobraté základné cieľové úlohy a obsahové  požiadavky, z ktorých 
vyplýva, že vo všetkých úsekoch  práce školy  dosiahla škola dobré výsledky. 
 
      Správa sumarizuje opatrenia na ďalšie skvalitnenie práce v jednotlivých  úsekoch. 
 
    Zo  Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti a jej výsledkoch a podmienkach škôl 
a školských  zariadení za školský rok 2008/2009 na   Strednej zdravotníckej škole v Žiline ale 
aj z konkrétneho poznania vyplýva, že škola v uplynulom školskom roku dosiahla veľmi 
slušné pracovné  výsledky. 
 
     Rada školy aj touto cestou vyslovuje poďakovanie vedeniu školy a ďalším      
pedagogickým a nepedagogickým zamestnancom za uplynulý školský  rok.  
 
 
 
      V Žiline 13.10.2009                         PaedDr. Ľubica Luciaková 
                                           predseda rady školy 
 
  


